



МИР ГУСЭ

2010

Газета Санкт-Петербургского государственного университета сервиса и экономики

№ 12

Декабрь

С НОВЫМ ГОДОМ, ДРУЗЬЯ!

Дорогие студенты и аспиранты, преподаватели и сотрудники! Поздравляем вас с наступающим Новым годом!

услуг и малого бизнеса, открывать собственное дело, заниматься преподавательской и научной деятельностью.

Минувший год – это начальный этап работы СПбГУСЭ в рамках созданного в июне 2009 г. Национального научно-образовательного, инновационно-технологического консорциума вузов сервиса. Немалые перспективы сулят использование дистанционных методов обучения и электронных образовательных ресурсов, модульный принцип учебного процесса.

Динамична поступь нашего университета. Сделано многое, но надо идти дальше. Мы должны закрепить достигнутые успехи и приумножить их.

Новый год коллектив университета встречает с оптимизмом и верой в свои силы, в успех общего дела. Иначе и быть не может, поскольку профессоров и преподавателей, сотрудников и студентов отличают творческий подход к решению поставленных задач, умение множить авторитет родного вуза.

Счастья вам, крепкого здоровья, удачи во всем, дорогие друзья!

А. Д. ВИКТОРОВ, ректор СПбГУСЭ, В. Н. ГОЛОЩАПОВ, президент СПбГУСЭ



Уходящий в историю 2010 год принес нашему Университету немало успехов. СПбГУСЭ по числу претендентов на каждое бюджетное студенческое место по-прежнему оставался в первой тройке петербургских вузов. На счету вуза свыше ста опубликованных монографий и учебников, организация международных и межвузовских научных конференций, десятки побед на конкурсах, защиты докторских и кандидатских диссертаций, свыше восьмисот студенческих научных работ. Университет сотрудничает в области образования и науки с двумя десятками зарубежных университетов.

Высокое качество подготовки выпускников позволяет им успешно и творчески работать в крупных компаниях, финансовых организациях, государственных структурах, в сфере



РУКОВОДИТЕЛИ ДЕРЖАТ СОВЕТ

11-12 ноября 2010 г. в г. Москва в туристско-гостиничном комплексе «Альфа» при поддержке Министерства образования и науки Российской Федерации прошла научно-практическая конференция «Повышение качества подготовки и переподготовки профессорско-преподавательского состава и руководящих кадров вузов: опыт, проблемы, перспективы». Организатором столь важного мероприятия выступил Санкт-Петербургский государственный университет сервиса и экономики.



Мероприятие было посвящено проблемам администрирования научной и учебной деятельности вузов в условиях перехода на ФГОС ВПО 3-го поколения.

В конференции приняли участие руководящие работники и специалисты вузов, осуществляющих подготовку кадров для предприятий сферы сервиса и туризма, из Санкт-Петербурга, Москвы, Великого Новгорода, Омска, Рязани, Иркутска, Сочи, Владивостока, Тольятти, Уфы, Твери, Шахт, Владимира и других городов России.

Всем участникам мероприятия был предоставлен комплект документов нормативно-организационного обеспечения повышения квалификации педагогических и руководящих кадров образовательных учреждений.

На фото: выступают зав. кафедрой «Сервис торгового оборудования и бытовой техники» проф. Г. В. Ленеев и проректор СПбГУСЭ по учебно-методической работе проф. А. В. Боровиков.



ДОРОГИЕ СТУДЕНТЫ И АСПИРАНТЫ!

От всей души поздравляем вас с наступающим Новым годом. Сегодня, в конце декабря, на финише года, уходящего в историю, мы подводим итоги нашей учебы, анализируем результаты научной, общественной, культурной, спортивной работы молодых людей. Успехи во всех сферах студенческой жизни очевидны. И нам надо приумножить их в 2011 году. Самая ближайшая цель – на «хорошо» и «отлично» сдать зимнюю экзаменационную сессию.

Каковы наши приоритеты? Это семья, родители, друзья, вуз. Шочно такие же ценности и у наших преподавателей. И всех нас объединяет гордость от того, что судьба связала нас с Санкт-Петербургским государственным университетом сервиса и экономики. Университет новаторским, задого быть в творчестве над собой.

Экзамены – это ниторинг наших знания, интеллекту. Преподаватель не уровень подготовка, он стремится специализиста, сформировать личность. И мы благодарны нашим наставникам за их бескорыстное служение делу высшего образования. Базовые знания, которые они нам дают, мы будем всю жизнь пополнять и совершенствовать.

Мы видим молодых людей в новом году творчески целеустремленными и социально активными. Мы рассчитываем, что наш Союз студентов и аспирантов станет еще более сплоченным. Тогда преодолются все трудности и будут решены любые задачи!

Пусть наступающий год будет добрым и продуктивным! Надеемся, что он принесет немало удач каждому студенту и аспиранту. Желаем всем счастья, здоровья, любви и творческих успехов.

СОЮЗ СТУДЕНТОВ И АСПИРАНТОВ СПбГУСЭ

ПУСТЬ МНОЖАТСЯ НАШИ УСПЕХИ!

своеобразный мозаний, прилегающей энергии. только проверяет ленности студента сделать из него

9 декабря в 16 часов в университете на Кавалергардской, 7 состоится заседание Научно-технического совета при Правительстве Санкт-Петербурга.

Повестка дня: «Научно-технологические проблемы сервиса в Санкт-Петербурге». В обсуждении проблем примут участие члены Правительства города, руководители учреждений высшего профессионального образования, представители

бизнес-сообщества. Сфера сервиса предлагает четыре тысячи различных услуг: бытовых, транспортных, туристических, в системе образования,

торговли, общественного питания. Это одна из самых быстро развивающихся и перспективных отраслей мировой экономики. Внедрение научных разработок и новейших технологий позволит повысить качество сервиса.

ЗАСЕДАНИЕ НТС ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ СПБ

29-30 октября 2010 года в Мариинском дворце состоялась II Международная научно-практическая конференция «Государственно-правовая политика в Северо-Западном регионе». Организаторами конференции уже второй год подряд стали Комитет по науке и высшей школе Санкт-Петербурга, Законодательное собрание Санкт-Петербурга и Санкт-Петербургский государственный университет сервиса и экономики. Главной целью мероприятия было обсуждение актуальных для современного политико-правового развития Северо-Западного



региона вопросов, касающихся процессов взаимного влияния России и Северо-Западной Европы, характеристик Северо-Западной Европы как геополитического и социокультурного пространства. Состав участников конференции – российские и зарубежные ученые, известные специалисты в области теории и истории права, политологии, экономики, этнографии, политики, геополитики, политические деятели, научные сотрудники, студенты, аспи-

КОНФЕРЕНЦИЯ В МАРИИНСКОМ

ранты, докторанты, преподаватели высших учебных заведений. Северо-Западный регион России представляет собой уникальную природно-территориальную систему и социально-экономическое образование. И весьма важно определить пути оптимизации государственно-правового регулирования.

Обсуждались проблемы, касающиеся соотношения и взаимодействия федеральных и региональных структур государственной власти в контексте модели современного российского федерализма, региональной политики государства, определения наиболее значимых вызовов и угроз в области формирования и осуществления государственно-правовой политики России в Северо-Западном регионе, формирования практических рекомендаций, направленных на оптимизацию общественных отношений в данной области. Актуальность конференции отметил в своем обращении и председатель городского Законодательного собрания Вадим Альбертович Тюльпанов, подчеркнув, что развитию парламентаризма на всех уровнях сегодня уделяется особое внимание со стороны руководства страны. И многие законодательные инициативы, исходящие из Мариинского дворца, находят поддержку на федеральном уровне.

О практической пользе данного мероприятия говорил проректор по научной работе СПбГУСЭ, профессор, доктор социологических наук Роман Алексеевич Костин. Работа фору-

ма будет способствовать выстраиванию современных государственных отношений между субъектами Северо-Западного федерального округа и странами Северной Европы. Материалы конференции не только издадут для изучения и дальнейшего обсуждения, ее решения будут представлены в органы государственной власти, как местные, так и центральные.

Работа конференции продолжалась два дня. После пленарного заседания в Мариинском дворце прошел круглый стол, на котором обсудили концепцию оптимизации государственно-правового регулирования в Северо-Западном регионе России на период до 2020 года.

В резолюции Второй Международной научно-практической конференции участники поддержали инициативы руководства страны в реализации правовой реформы; отметили необходимость формирования новой концептуальной модели государственно-правовой политики, основанной на фундаментальных культурно-правовых ценностях; заявили о важности полноценного участия Северо-Западного федерального округа в международных программах. Проведение третьей Международной научно-практической конференции «Государственно-правовая политика в Северо-Западном регионе» намечено через год.

Михаил САФРОНОВ

На фото: выступает проректор СПбГУСЭ по научной работе д. с. н., проф. Р. А. Костин